

REAL TIME

clipping

Pregled medijskih objava

28.05.2016.

Srđan Šaper

Info

Datum: Pet, 27/05/2016

Zemlja: Srbija

Autor: Redakcija

Medij: N1 TV

Emisija: Info

Teme: Summit 100 (Samit 100)

Termin: 14:10:00

Trajanje: 00:02:16

Infobiz

Datum: Pet, 27/05/2016

Zemlja: Srbija

Autor: Redakcija

Medij: N1 TV

Emisija: Infobiz

Teme: Summit 100 (Samit 100)

Termin: 18:23:00

Trajanje: 00:03:18

Info

Datum: Pet, 27/05/2016

Medij: N1 TV

Termin: 14:10:00

Zemlja: Srbija

Emisija: Info

Trajanje: 00:02:16

Autor: Redakcija

Teme: Summit 100 (Samit 100)

Spiker: U Sarajevu počinje Samit 100, skup biznis lidera koji će okupiti najeminentnije poslovne ljude u regionu, ali i političke lidere jugoistočne i srednje Evrope. Idemo slikom uživo do Sarajeva gde je Ika Ferrer Gotić. Ika samit počinje za nešto manje od pola sata, ko će mu sve prisustvovati i šta je programom predviđeno.

Reporter: Tako je Ana, Bosna i Hercegovina će po prvi put nakon Slovenije, Hrvatske, Srbije i Crne Gore, biti domaćin ovom vrlo značajnom ekonomskom, ali da kažemo i političkom događaju. Organizatori su već dočekali 100 raznih delegacija, Sarajevo ovog vikenda postaje ekonomski, ali isto tako i politički centar Jugoistočne Evrope. Pored menadžera raznih kompanija očekuje se učešće i čelnih ljudi zemalja iz našeg regiona. Kada su u pitanju ljudi iz biznisa očekuje se učešće bračnog para Logino, osnivača aplikacije tokin to vrlo poznate aplikacije svima nama, kao i vlasnika kompanije autvit seven koja je vredna milijardu evra. Osim Login bračnog para tu su Agrokor, Violeta, Siemens, Gorenje, Asa grupa, Diloit, Oil, Atlas grupa i ostali. Naravno očekuje se učešće i raznih čelnika, odnosno državnih institucija, kao što su Veljko Šarević ministar vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine, Tomislav Panenić, ministar ekonomije Republike Hrvatske, isto tako Hitmek Bajrami ministar trgovine Crne Gore. Raspravljajući se iz raznih oblasti, odnosno iznalaziti rješenja iz raznih oblasti kao što je, energetika, finansije, turizam, poljoprivreda, saobraćaj, infrastruktura, IT i ostali. Važno je istaći da će Bosna i Hercegovina ovoga vikenda biti i domaćin Samita Brdo Brioni, procesa gde će uz tročlano predsedništvo Bosne i Hercegovine učestvovati i ostali predsednici zemalja naše regije. Samit 100 moramo reći još za kraj, da se smatra vrlo interesantnim sastankom, odnosno procesom kako bi se zemlje Jugoistočne Evrope spojile u jedno tržište, i tako nastupilo pre stranih odosno globalnim igračima. To je nekako i poruka, isto tako i cilj Samita 100. Ana.

Spiker: Hvala Ika Ferrer Gotić javila se uoči početka Samita 100 u Sarajevu.

Spiker: U Sarajevu počinje Summit 100 skup biznis lidera koji okuplja najjemenitnije poslovne ljude u regionu, ali i političke lidere Jugoistočne i Srednje Evrope. Cilj Summit 100 povezati tržišta zemalja zapadnog Balkana, a detaljnije o tome iz Sarajeva izveštava Ika Ferer Gotić.

Reporter: Ika Ferer Gotić: Bosna i Hercegovina će nakon Slovenije, Hrvatske, Srbije i Crne Gore prvi put biti domaćin jednog ovako značajnog ekonomskog ali isto tako i političkog događaja. Organizatori su već dočekali stotine raznih delegacija upravo ovde u Sarajevu. Sarajevo dakle postaje ovog vikenda ekonomski ali i politički centar naše regije. Prisustvo su uz menadžera najavili i čelni ljudi zemalja regiona, ali kada su u pitanju ljudi iz biznisa učešća na Summit-u uzimaju bračni par Login, osnivači „Talking Tom“ aplikacije i vlasnici „Outfit7“ kompanije koja je vredna preko milijardu dolara. Dalje imamo predstavnike kompanija „Agrokor“, „Violeta“, „Siemens“, „Gorenje“, „ASA Group“, Deloitte“, „HIFA“, „Atlas grupa“ i ostali. Svedoci smo ipak političkih trzavica, nesuglasica u našem regionu u proteklih nekoliko godina, a evo posebno u proteklih nekoliko meseci. Da li je to najveći izazov uvezivanja zemalja zapadnog Balkana u jedno jedinstveno tržište? Kao što smo rekli želimo da potaknemo ekonomiju kako bi ovo tržište bilo jedinstveno pred globalnim igračima. Da li je politika zaista jedini i najveći izazov?

Jelena Radulović, programska direktorica Summit 100: Pa nije jedini najveći izazov.

Reporter: Ika Ferer Gotić: Koji su to još izazovi?

Jelena Radulović, programska direktorica Summit 100: Ima izazov hajde da kažem na neki način medijski. Ne mislim ništa negativno, ali prosto mediji u našoj regiji i politika kao jedan, dva ta kanala zapravo koriste te sukobe na način da nam odmažu da tako kažem. Znači taman mi pokrenemo malo priču, a onda se iz nekih dnevnopolitičkih ili već drugih razloga krene opet sa nekim razmircama, nekim lošim porukama, nekim prepucavanjima da tako kažem i onda nas to malo vrati nazad. Tako da hoću da kažem odgovornost je pre svega na političkim liderima ja mislim.

Reporter: Ika Ferer Gotić: Oni su tu ova dva dana?

Jelena Radulović, programska direktorica Summit 100: Tako je. I ono što mi imamo već sad u kontinuitetu na Summitu 100 je da mi imamo taj dijalog kao krunu Summita 100, da kada mi biznis lideri sa političkim liderima regiona pričamo zapravo o toj odgovornosti, o temama saradnje mi im predstavljamo projekte koje mi vidimo da bi trebalo da se rade, da bi se poboljšala konkurentnost koju ne možemo mi sami kao biznis lideri da radimo, te nam treba podrška politike i mi tu podršku od političkih lidera imamo de facto. Ali ono što nas malo brine je kad se svako vrati sa ovakvog Summita iz godine u godinu ta dnevna politika malo dobije primat.

Reporter: Ika Ferer Gotić: Važno je istaći da će ovog vikenda Predsedništvo Bosne i Hercegovine biti domaćin Samita Brdo-Brijuni procesa. Sastanku će pored članova Predsedništva Bosne i Hercegovine inicijatora Brdo-Brijuni procesa prisustvovati Kolinda Grabar Kitarović, Tomislav Nikolić, Bujan Nisani, Borut Pahor, Hašim Tači, kao i Filip Vujanović. Summit 100 smatra se prilikom da se privreda ujedini u nekih od 25 miliona ljudi kako bi jače mogli i konkretnije nastupati pred globalnim igračima. To je neka i poruka ali i cilj ovoga Samita. Ika Ferer Gotić, N1, Sarajevo.